
3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

 

Dragi vjernici, ovo vrijeme došašća nije samo vrijeme iščekivanja, nego i vrijeme radosti. Svaki 

susret s Bogom je upravo radost koja briše svaki strah od neizvjesnosti, koja pobjeđuje svaki 

osjećaj prolaznosti i s kojom se čovjek ne boji poći u novo i nepoznato sutra. I današnja nedjelja 

nam kroz Matejevo evanđelje progovara o velikom proroku Ivanu Krstitelju. No, umjesto u 

pustinji, Ivan se nalazi u zatvoru u kojem je čuo za Isusova djela. Očito da je Ivan imao 

drugačija očekivanja od Isusa stoga i šalje svoje učenike Isusu s pitanjem: „Jesi li ti Onaj koji 

ima doći ili drugoga da čekamo?” Ivan očito nije suglasan s tim što Isus čini, kako naviješta 

kraljevstvo Božje, kroz blagost i ljubav. On je, kao i drugi, očekivao drukčijeg Mesiju – Krista. 

Govorio je Ivan prošle nedjelje – „U ruci mu – vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u 

svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.“ Dok u Ivanovom navještaju nije bilo puno 

mjesta za milosrđe i ljubav. Isus, naprotiv donosi Ljubav kao temeljnu zadaću svoga poslanja. 

Isus svoju vezu s Bogom ostavlja čovjekovoj odluci, ostavlja slobodnom povjerenju, ničim 

osiguranoj vjeri. On nikoga ne prisiljava na vjeru. Isus je o Ivanu imao veliko mišljenje i o 

njemu govorio biranim i uzvišenim riječima. Ivan nije čovjek-trska, čovjek bez karaktera. Ivan 

nije čovjek mekušaste odjeće, oportunističkoga ponašanja koje vlada po vladarskim dvorima i 

kancelarijama, u ljudskim odnosima. Pa svi su ga smatrali prorokom. A Isus veli da je on više 

od proroka. On je glasnik, on pripravlja put Gospodinu, on je najveći rođenih od žene. On nam 

jasno progovara da se njegov dolazak ne ostvaruje samo kroz vjeru, nego ponajviše ljubavlju i 

ondje gdje je nema i ondje gdje je drugi nisu zaslužili, posebno nevjernici i grešnici. To je 

poručio Ivanu u tamnici, to jasno poručuje i nama u ovom došašću. Stoga dragi vjernici opašimo 

se Kristovom ljubavlju i rastimo po njoj osobito u odnosu spram naših bližnjih i to onih koji su 

najviše potrebni naše ljubavi, naša braća i sestre u potrebi. Nemojmo na njih zaboraviti ni ovog 

došašća, a ni Božića. Na to nas aktivno podsjeća i današnja nedjelja Caritasa. Ona želi da svoju 

ljubav oživotvorimo i iz riječi prijeđemo u djela. Djelotvorna ljubav je potvrda našeg 

kršćanskog navještaja. Ona je, s kršćanskom radošću, naš način da svi oni koje zanima je li Isus 

doista Krist, čuju potvrdan odgovor jer, zahvaljujući upravo njoj, i danas „slijepi progledaju, 

hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje.“  

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 12.XII. 6 h - Štefanija i Ivan Ernečić i + iz obit. Ernečić i Đebro 

Utorak, 13.XII. 6 h - Terezija, Stjepan i Dora Gregurec 

Srijeda, 14.XII. 6 h - Marija Višnić god. i Nikola Višnić 

Četvrtak, 15.XII. 6 h - časna sestra Klementina Gregur i za sve + časne sestre Kćeri 

Božje Ljubavi 

Petak, 16.XII. 6 h - Franciska, Zvonimir, Stjepan, Milan i Božica Kralj, Ivka i 

Josip Ferenčak i + iz obit. Štefanec 

Subota, 17.XII. 6 h - 1) Marija i Vladimir Strmecki 2) Ivan Šef god. 3) Đurđica 

Blažeković god. 4) Jasmina Laptuš god. 5) Ljerka Pešo god. i 

Ivanka i Josip Horvat i + iz obit. Peterman i Dvorščak i za duše u 

čistilištu 6) Josip Barlek i + iz obit. Barlek, Babić i Horvat 7) + iz 

obit. Dacer i Hrženjak 8) Ivan Đurišević i + iz obit. Đurišević, 

Mlinarić i Sršan 9) na nakanu za duše u čistilištu 10) na čast Krvi 

Kristovoj na nakanu za ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu  

11) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u 

čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 12) za 

duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 13) za duše u čistilištu i 

za Gehard Becker 14) za zdravlje jedne mlade majke 15) Darko 

Horvat 16) Dragica i Franjo Tukanj i Goran Fijačko 17) za 

ozdravljenje brata 

Nedjelja, 18.XII. 6 h - ZORNICA – Andrija Treščec god. i + iz obit. Treščec i 

Kelerajter 

9 h – župna 

11 h - Vjekoslav i Ljerka Kučan 

18 h - Teodor Femec god. i + iz obit. Jelačić i Blašković 

 

  



U subotu (17.12.2022.) je božićna ispovijed u našemu gradu. 

• 8:30 h – župa sv. Antuna  
• 10:30 h – župa sv. Nikole biskupa 
• 14 h – župa bl. Alojzija Stepinca na Lenišću 

 

KRŠTENJE: 

• Erika Petković – subota (17.12.2022.) u 12 h  
• Julia Vrban Furjan - subota (17.12.2022.) u 16 h  

 

Vjeronauka i susreta ministranata neće biti ove subote. 

 


